

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 132 (6538)

ВТОРНИК,

11 ОКТЯБРЯ 1983 г.

Цена 2 коп.

ПУСКОВЫМ ОБЪЕКТАМ — УСПЕШНУЮ СДАЧУ

Самая, пожалуй, характерная примета четвертого квартала для режевских строительных организаций — это сдача в нем львиной доли пусковых объектов года. Так уж складываются не первый год обстоятельства, что графики сдачи жилых домов и объектов соцкультбыта находят свою развязку в последние месяцы.

Но в этом году положение со сдачей пусковых объектов складывается особенно остро. Сказались в какой-то мере неблагоприятная осенняя погода и тяжелая уборочная страда, которая отвлекла немало сил и средств с предприятий и организаций, а в основном — слабость строительных подразделений треста «Режтяжстрой», недостаточная организация труда в них.

Бюро городского комитета партии, проанализировавшее в конце сентября состояние дел на строительстве пусковых объектов года и выполнение постановления бюро ГК КПСС от 22 апреля 1983 года о мерах по вводу пусковых объектов, признало работу строителей неудовлетворительной.

В текущем году в городе и районе должно быть сдано в эксплуатацию около 40 тысяч квадратных метров благоустроенного жилья и три детских комбината на 700 мест. Сдано же жилья всего 11 тысяч квадратных метров (чуть больше 30 процентов). Большие объемы работ еще нужно выполнить на строительстве 66-квартирного дома сельхозтехникума, 80-квартирного дома УПП ВОС. Не выполнены отделочные работы на 60-квартирном доме механического завода, 80-квартирного дома базы мелиорации и 60-квартирного в пос. Быстринском. Особенно отстает прокладка инженерных сетей коммуникации и сооружение вспомогательных зданий для домов УПП ВОС, сельхозтехникума, пос. Быстринского.

С отставанием освобождаются средства на объектах соцкультбыта. Так, на строительстве горбольницы освоена всего треть выделенных средств, нем-

ногим больше — на строительстве деткомбинатов Быстринцев и машиностроителей, а в селе Клевакино пусковой детский комбинат только заложен...

Следует заметить, что в этом отставании немалая доля ложится на несогласованность между подрядчиком и заказчиком, волокиту и нежелание совместно найти оптимальный вариант, от которого выиграло бы дело. Нужно делать труд и усилие друг друга. Ведь в конечном счете каждый делает общее дело, каждый решает главную задачу — сдать в эксплуатацию объект в назначенный срок. Бывает, когда строители треста «Режтяжстрой», выпрашивая помощь у заказчика, не делают все для обеспечения фронтом работы людей, не дорожат их трудом и временем. Так, в деткомбинате Быстринского посланцами промышленного предприятия были выполнены многие отделочные работы, но труд пошел насмарку, так как строители не поторопились заполнить кровлю.

Обстоятельства вынуждают работать на строительстве особенно напряженно и эффективно. Трудно понять строительные коллективы, которые допустили отставание и в то же время работали осень в одну смену. Сейчас не может быть другого правила, как работать на пусковых круглосуточно. Надо позаботиться об организации смен и в выходные дни. Время торопит — и надо использовать каждый день с максимальной отдачей, чтобы успеть сделать все, предусмотренное планом.

Особенно требуется улучшение работы строительного управления № 2 треста «Режтяжстрой», на котором лежит главная ответственность за сдачу объектов жилья и соцкультбыта. Пока коллектив управления работал вплосилы. Он должен привести в действие все резервы — и технические, и организационные.

В эти дни большая ответственность ложится на руководителей строительных подразделений всех рангов. И, конечно, на партийные организации треста «Режтяжстрой», стройуп-

равления № 2. Они должны сделать все, что в силах, чтобы мобилизовать коллективы на ударную работу, обеспечить бесперебойное снабжение стройматериалами, расстановку людей, рационально использовать строительную технику и средства механизации.

Свое внимание вопросам строительства должны усилить и парткомы предприятий и совхозов. Кстати, в совхозах района освоение средств идет крайне низкими темпами. Сейчас в основном уборочные работы завершены и можно умножить строительные силы. Особое внимание парткомам и бюро необходимо обратить на качество строительства и выполнение всех необходимых работ. Известна практика сдачи объектов с недочетами, без брака гоустройства. Здесь нужно проявлять принципиальность приемными комиссиями, и самим строителям дорожить своей честью.

В постановлении бюро горкома партии определены конкретные задачи по пусковым объектам, точные сроки выполнения отдельных видов работ и сдачи объектов в эксплуатацию. Предусмотрены и задания по выделению людей на строительство большого комплекса для выполнения отделочных работ. Особые задачи поставлены по оперативному решению вопросов теплоснабжения и электроснабжения строящихся домов механического завода, сельхозтехникума, УПП ВОС и дома в поселке Быстринском.

Каждый партийный и хозяйственный руководитель, каждый участник строительства должен хорошо усвоить, что каждый час на стройке — на «вес золота». Усложняется работа еще и ненастной погодой. Надо привести в действие все стимулы, все рычаги воздействия на рост производительности труда и качество всей работы строителей. Кому не понятна важность сдачи объектов в срок: его ждут с нетерпением люди. Высокая требовательность и ответственность тех, на кого возложены задачи строительства, решают судьбу каждого объекта.

15 октября — Всесоюзный коммунистический субботник КРАСНЫМИ МАРШРУТАМИ

Праздничную почту города в День Конституции СССР доставила водитель первой автоколонны авто-транспортного объединения Л. А. Новожилова не обычным рейсом: она работала эту смену в честь субботника. Красная суббота, которую предложили провести москвичи в честь 25-летия движения за коммунистический труд, как всегда, дружно поддержана в ПАТО. И вот в День Конституции получены пер-

вые путевки с красной полосой. Ударно отработал в этот день водитель В. В. Оленин, он обслуживал магазины торгового предприятия. А восьмого и девятого октября число участников субботника возросло. В числе первых отработали красную смену бригадиры А. М. Тыкин и В. К. Першин. Сданы путевки с красной полосой водителями А. Н. Баянкиным, А. В. Гаренских, В. А. Ижбулатовым и другими.

Специфика предприятия требует проведения субботника по заранее составленному графику. И все-таки основная работа предстоит 15 октября. На линии будут водители, многие руководители предприятия, на рабочие места выйдут ремонтники, инженерно-технические работники будут заниматься подготовкой к зиме, к празднику Великого Октября. **М. ГОРБУНОВ,** начальник отдела труда

С ВЫСОКОЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ

Коллектив никелевого завода горячо поддержал инициативу передовых коллективов столицы, выступивших с призывом провести 15 октября Всесоюзный субботник, посвященный 25-летию движения за коммунистическое отношение к труду.

Режевские металлурги всегда активно и результативно проводят субботники. Вот и сейчас, на заводе создана специальная

комиссия по проведению коммунистического субботника, которую возглавил главный инженер О. В. Сосновских. Комиссия разрабатывает мероприятия по его организации, определяет фронт работ.

Как и прежде, основная часть труженников предприятия выйдет в субботу 15 октября на свои рабочие места.

Те, кто не будет занят на основном производстве, а

также служащие, инженерно-технические работники управленческих служб, работники жилищно-коммунального отдела, займутся благоустройством территории завода и жилого микрорайона металлургов.

Принято единодушное решение — объявить 15 октября днем наивысшей производительности труда. **В. ГАЛКИН,** заместитель председателя заводской комиссии.

В ГОРКОМЕ КПСС

НАДЕЖНУЮ ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ

Вчера в городском комитете КПСС под председательством второго секретаря горкома партии Ю. В. Мышкина состоялось заседание штаба, осуществляющего контроль за подготовкой промышленных, транспортных предприятий, строек, организаций и учреждений к работе в зимних условиях.

На заседании штаба разработаны конкретные рекомендации и установлены сроки по проведению этой важной работы. Обращено особое внимание на необходимость тщательной подготовки к зиме, ибо от этого во многом будут зависеть условия труда рабочих, успех коллективов в выполнении государственных заданий.

В. ЛОСКУТОВ, инструктор промышленно-транспортного отдела горкома КПСС.

ЦСУ СССР СООБЩАЕТ

Труженники сельского хозяйства Свердловской области, претворяя в жизнь решения XXVI съезда партии, пленумов ЦК КПСС, выполнили социалистические обязательства по продаже зерна государству.

На заготовительные пункты от хозяйств Свердловской области поступило 160 тыс. тонн зерна. Недовыполнен план закупки зернобобовых культур.

Колхозы и совхозы полностью обеспечили себя семенами зерновых культур под урожай будущего года.



Александр Павлович Бобров — плавильщик бригады № 3 никелевого завода.

— Хорошая бригада подобралась у нас, — говорит Александр Павлович.

Бригада № 3 постоянно перевыполняет план, но не только этим она сильна: нет в коллективе прогульщиков, ответственность коллективная.

После смены Александра Павловича можно увидеть в числе народных дружинников или за рулем гоночного мотоцикла.

На снимках: А. П. Бобров, плавильщик никелевого завода; идет металл.

Фото А. Шангина.

В Совете Министров СССР

В связи с тем, что в первой декаде ноября текущего года дни отдыха 5 и 6 ноября предшествуют праздничным дням 7 и 8 ноября и, таким образом, у большинства предприятий и организаций будет четыре нерабочих дня подряд, в целях успешного выполнения Государственного плана экономического и социаль-

ного развития СССР на 1983 год Совет Министров СССР постановил:

1. Считать 5 ноября 1983 г. рабочим днем.
2. Не использованный рабочими и служащими день отдыха 5 ноября 1983 г. присоединить к их ежегодному отпуску с оплатой в том же порядке, как и дней отпуска.



С ПЯТИЛЕТКОЙ В НОГУ

Уверенно начали завер- ется сейчас лыжная пал- шающий квартал года ра- ка. Массовое увлечение лы- ботники учебно-производ- жами заставило работни- ственного предприятия ков предприятия принять ВОС. План девяти месяцев повышенные социалистиче- по реализации продукции ские обязательства. Нака- выполнен на 102,6 про- нуне сезона уже отправле- цента. Сверх плана реали- но 2,6 тысячи пар лыжных зовано продукции на 94 палок сверх плана. тысячи рублей. На 3,2 про- Хорошо поработал весь цента перевыполнен план коллектив предприятия. по выпуску продукции. Все цехи и участки выпол- Особым спросом польза- ются сейчас лыжная пал-

нили квартальный план, с первых дней октября в четком ритме начали новый квартал.

Большую роль играет социалистическое соревнование на предприятии, участвуют в котором все рабочие.

М. ШАЛЮГИНА,
начальник планового отдела.

♦ ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

УСЛОВИЯ

ПОБЕДИТЕЛЯМИ в областном социалистическом соревновании признаются:

районы и города, совхозы и колхозы, которые организовано проведут зимовку скота, добьются наивысших показателей в выполнении планов и социалистических обязательств по производству и продаже государству молока, мяса, яиц и другой продукции, обеспечат сохранность поголовья скота, повышение его продуктивности, наибольшее увеличение производства и закупок продукции областного социалистического соревнования работников животноводства за успешное проведение зимовки скота, увеличение производства и закупок продуктов животноводства в зимний период с 1 октября 1983 г. по 1 июля 1984 года.

материала в период зимовки.

Механизаторы и рабочие кормоцехов, обеспечившие в период зимовки бесперебойное приготвление кормов при выполнении планов производства продуктов животноводства и достижении наивысшего роста продуктивности обслуживаемого поголовья к предыдущей зимовке скота.

Управляющие и специалисты отделений, руководители, главные специалисты животноводства, секретари партийных, профсоюзных и комсомольских организаций совхозов и колхозов, межхозяйственных предприятий, руководители и главные специалисты животноводства районных управлений сельского хозяйства, добившиеся наивысших показателей в увеличении производства и заготовок продуктов животноводства, повышении продуктивности скота и птицы, выполнении планов и социалистических обязательств по продаже государству молока, мяса, яиц и других продуктов животноводства.

Необходимо обеспечить прибавку надоев молока в зимовку 1983-84 г.

Уровень надоя молока, достигнутый в зимовку 1982-83 г.	операторы машинного доения доярки	рабочие, механизаторы по обслуживанию дойного стада	отделений, ферм, бригад, колхозов
до 2000	280	220	190
от 2001 до 2300	240	210	150
от 2301 до 2500	210	180	130
от 2501 до 2800	180	140	110
от 2801 до 3000	150	120	90
свыше 3000	120	100	80

Операторы машинного доения коров, доярки, обслуживающие первотелок, обеспечившие надой от коров за период зимовки скота на 15 процентов выше, чем в среднем по ферме, но не менее 2800 килограммов.

Работники животноводства, занятые на откорме молодняка крупного рогатого скота и получившие среднесуточный привес не менее одного килограмма, на выращивании — не менее 700 граммов.

Операторы свиноводческих комплексов и ферм, занятые на откорме свиней и получившие среднесуточный привес не менее 500 граммов. На комплексе «Горноуральский» — не менее 637 граммов.

Операторы свиноводческих ферм и комплексов, занятые на выращивании поросят до отъема, получившие среднесуточный привес не менее 400 граммов при сохранности поголовья не ниже 97 процентов.

Операторы свиноводческих ферм, занятые на обслуживании свиноматок и получившие не менее 500 порослят. В специализированных хозяйствах — не менее 750 с отъемным весом не менее 15 килограммов. На комплексе совхоза «Горноуральский» — обеспечившие получение не менее 5000 порослят с отъемным весом шесть килограммов при сохранности поголовья не ниже 95 процентов.

Операторы птицефабрик и птицевосхозов, получившие на курицу-несущую не менее 195 яиц. При обслуживании птицы мясных пород — не менее 130, на утку не менее 110 яиц.

Операторы птицефабрик и птицевосхозов, занятые на выращивании молодняка птицы от 1 до 150 дней и обеспечившие сохранность поголовья не менее 98 процентов, при выращивании утят — 95 процентов.

Работники кролиководческих ферм, добившиеся наивысших результатов по получению приплода крольчат и его сохранности.

Работники коневодческих ферм, получившие не менее 60 жеребят по 100 конематок.

Техники по искусственному осеменению крупного рогатого скота и свиней, добившиеся за зимовку 1983-84 года наивысших показателей по осеменению коров, получению телят и порослят выше показателей прошлой зимовки.

Работники племпредприятий, обеспечившие наивысший выход телят и порослят на 100 мяток при выполнении планов по искусственному осеменению коров, телок и свиноматок в зимовку 1983-84 года.

Рыбоводы, добившиеся наивысших показателей по производству товарной рыбы при выполнении плана продажи ее государству.

Рыбоводы, обеспечившие выполнение плана посадки рыбы и добившиеся сохранности рыбопосадочного



ГВАРДЕЙСЫ

• ПЯТИЛЕТКИ

Двенадцать лет работает столяром в мебельном цехе Леонид Федорович Михайлов. Из бесформенной древесины он изготавливает различные брусья, которые потом составляют основу мебели, изготовляемой в цехе.

Внешне может показаться, что он работает не спеша, но это не так. Движения его точны, уверенны. Успешно Леонид Федорович выполняет и перевыполняет план.

Молодежь учится у Леонида Федоровича мастерству, да и просто отношению к работе. Уважают его коллеги по работе — как мастера своего дела и просто хорошего человека. Так важно — свое место в жизни, свое дело, которое любишь и отдаешь ему и силы, и творческое горение.

На снимке: Л. Ф. Михайлов, столяр мебельного цеха.

Фото А. Шангина.

ПОДВОДЯ ИТОГИ

ОБЗОР ПИСЕМ

Сентябрь — месяц, завершающий третий квартал текущего года. Уже сейчас подводятся итоги жизненных, творческих, рабочих планов, намечаются пути к успешному их завершению.

Об этом и сообщают наши авторы, приславшие в прошлом месяце в редакцию 162 письма. В них рассказы о передвижках производства, о тех, кто трудится с огоньком, кто всей душой отдается выбранному делу, кто добивается новых трудовых успехов. Такие люди всегда в почете.

Особенно умеют ценить их на селе в «страдную» пору. О своих земляках, передвижках жатвы, рассказали председатели профкома совхоза им. Чапаева Л. Кривошвеева, секретарь парткома совхоза им. Ворошилова В. Захаров, наш внештатный корреспондент из с. Останино В. Алферьева и другие. Своим плодотворным трудом комбайнеры, механизаторы внесли весомый вклад в общее большое дело — завершение уборки урожая в сжатые сроки.

Об ударном труде горожан на полях сообщили письма командира комсомольско-молодежного

звена никелевого завода Б. Голубчикова, председателя комитета профсоюза «Глинский» В. Шамшурина, секретаря партбюро леспромхоза объединения «Свердхимлес» А. Вошилко, завуча школы № 10 Ю. Ошуева, юриста никелевого завода В. Плотникова и многих других.

Имея большой перевес почты с сельской тематикой, редакция получила немало писем, рассказывающих о роли рабочего коллектива в укреплении трудовой дисциплины, о ходе социалистического соревнования в бригадах и цехах, о деятельности партийных, профсоюзных организаций на местах. О проблемах педагогики, о вопросах морали выступления на страницах газеты наших новых авторов учительницы школы № 10 Л. Горлановой, заведующей детским садом № 16 Р. Прозоровой, нашего внештатного корреспондента Л. Замахиной.

Письма наших читателей помогают нам в выпуске тематических страниц, в выборе для рассмотрения той или иной более актуальной на сегодняшний день темы.

О. МИЛКОВА.

классных часах. В 8-10 классах — тематические информационные материалы на политические темы. В 4-7 классах — обзор «Пионерской правды». Политклуб еженедельно обновляет специальный стенд, на котором отражены события по нашей стране, за рубежом, по району. За работу политклуба отвечает идеологический сектор комитета комсомола. Руководитель рабочего клуба учитель истории коммунист, который один раз в месяц консультирует политинформаторов.

Работа органов самоуправления дополняется в школе системой дежурства, которая играет значительную роль в организации текущих дел коллектива. В нашей школе в дежурстве участвуют практически все — с 4 по 10 классы, т. е. благодаря дежурству все школьники в какой-то степени получают опыт организаторов в коллективе.

Каждый класс дежурит в течение недели. Работой всех

дежурных руководит староста или ответственный дежурный по школе. Остальные ученики распределяются по постам, за каждым из них закрепляются определенные обязанности: дежурство по этажам, в столовой, в вестибюле. Итоги дежурства подводятся на линейке каждый понедельник, оценивается работа отдельных дежурных и классов в целом, производится передача дежурства другому классу. Школьники обязательно выпускают в обмен сменам стенную газету «Голос дежурного», учатся принципиально оценивать работу и поведение своих товарищей, делают выводы для себя. Школа стала намного чище, т. к. все ребята заинтересованы в этом. Если раньше случалось не вымыть свой кабинет, то теперь все знают, что придется отвечать перед товарищами, которых они подведут своей безответственностью.

Большую работу в школе

36 писем наших авторов на самые различные темы помещены под рубриками «Возвращаясь к напечатанному», «Хотя письмо не опубликовано», «Колодка действительности», «Из редакционной почты» и др. Нередки и письма критического содержания. Особенно много их было в начале месяца от жильцов домов 19, 21 по ул. М. Горького и Фрунзе, где затягивался отопительный сезон. Пришли письма от жителей ул. Трудовой, Загородной, Советской, в подвалы домов которых подходит вода, о случаях продажи некачественного хлеба, о нарушении благоустройства во дворах домов № 21/1 и 21/3 по ул. Чапаева владельцами частных автомашин и т. д. Все эти вопросы требуют немедленного разрешения от руководителей предприятий, работников ЖКО, домовых управлений.

Письма наших читателей помогают нам в выпуске тематических страниц, в выборе для рассмотрения той или иной более актуальной на сегодняшний день темы.

О. МИЛКОВА.

ведут совет дружины, клуб «Наш Ленинский комсомол», «Клуб 13-летних», «Дзержинец».

Органы самоуправления школы помогают решать ряд коллективу такую задачу, как формирование сознательной дисциплины у учащихся. Необходимо только помнить, что ответственность в детском коллективе должна распределяться равномерно. Когда одни решают, а другие исполняют — такое неприемлемо. Не отсюда ли рождается бюрократизм, формальное отношение к делу. И надо стремиться к тому, чтобы в самоуправлении школьников развивался важный принцип: «Сами решили — сами сделали», принцип, который способствует воспитанию самостоятельности, дисциплинированности, личной и коллективной ответственности за общее дело.

Л. УСМАНОВА, педагог.

Школа № 1.

СПОРТ—ЭТО СИЛА, БОДРОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ

НА ФИНИШЕ ЛЕТНЕЙ СПАРТАКИАДЫ

Настольный теннис очень своеобразный вид спорта. Здесь не бывает ничьих: поединок заканчивается обязательно победой одного из спортсменов.

Во все цеховые команды были включены сильнейшие теннисисты: Ю. Асадченко из заводоуправления, В. Путилов и А. Туманов из ремонтно-механического цеха, С. Русаков из центральной заводской лаборатории, А. Шобанов из плавильного цеха и другие.

Наиболее серьезно к этому соревнованию подошли теннисисты ремонтно-механического цеха, подготовив два состава. Они и стали победителями, набрав в своей актив по трем ракеткам 15 очков. На второе место неожиданно вышли спортсмены заводоуправления с 11 очками. С большим от-

ставанием от теннисистов заводоуправления, замкнув тройку призеров, финишировали плавильщики.

Подобные соревнования, как показывает практика, выявляют все большее число талантов, привлекают рабочих и служащих завода к систематическим занятиям физкультурой и спортом.

Заводская летняя спартакиада на финишной прямой. Ее лидеры прочно утвердились спортсмены ремонтно-механического цеха. Ничто не сможет поколебать их лидирующее положение перед последним видом программы летней спартакиады — шахматами.

Спортсмены плавильного цеха уверенно держатся на втором месте, а вот за третье идет упорная борьба между командами заводоуправления и электро-термического цеха. Завершающий вид спартакиады разрешит этот вопрос.

В. СЕМИН, председатель ДСО никелевого завода.

ИНТЕРЕСНАЯ ПОЕЗДКА

Работники гальванического участка цеха № 4 механического завода умеют не только хорошо трудиться, но и культурно отдыхать. Они часто организуют коллективные выезды в цирк, театры г. Свердловска, проводят массовые вечера отдыха.

Интересной была поездка в прошлую субботу. Культуртг участка Галина Томилова предварительно приобрела билеты в Свердловский государственный цирк. Особая радость была детям. Транспортное агентство выделило комфортабельный автобус «Турристр».

А чтобы не скучно было в дороге — забота культурмассовика затейника Любова Потаповой. И к каждой поездке в ее репертуаре все новая программа: безвыигрышная лотерея, викторина, шуточные загадки. И, конечно, самым сообразительным — при-

зы. А сколько было восторга у ребят, когда дорожку автобусу степенно переходил лесной красавец — богатый лось, а в другом месте перебежала ленту шоссе огненно-рыжая белочка.

Но вот и столица уральского края — Свердловск. После сытного обеда в столовой гости из Режа отправились в сказочный цирк. Свою программу артисты посвятили борьбе советского народа за мир. Что ни номер — буря аплодисментов. Особый интерес у зрителей вызвало представление с дрессированными морскими животными — дельфинами. Это единственный цирковой аттракцион в нашей стране.

Все остались довольны поездкой, а совершил этот увлекательный маршрут водитель ПАТО Вячеслав Топалов.

Т. ФЕДОРОВСКИХ, работница цеха.

ЗАМ. РЕДАКТОРА П. Н. ДАНИЛОВИЧ

КИНО

«ЮБИЛЕЙНЫЙ» 11—13 октября — «ПРОС-ТИ, ДРУНА!». Две серии. Начало в 11, 18, 20.30 час. Для детей 11—13 октября — «НЕ ХОЧУ БЫТЬ ВЗРОСЛЫМ». Начало в 14.15 час. ДБ «ГОРИЗОНТ» 11—12 октября — «КО-

МИССАР ПОЛИЦИИ ОБВИНЯЕТ», «КОМИССАР ПОЛИЦИИ И МАЛЫШ». Начало в 18, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ 11—12 октября — «ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ЗАКРЫЛ ГОРОД». Начало 11 октября — в 18, 20 часов, 12 октября — в 11, 18, 20 часов.

Для детей 11 октября — «КИНОСБОРНИК». Начало в 10.30 час.

Меню 3-комнатную благоустроенную квартиру в Реже на равноценную в Ашхабаде. Обращаться: ул. Металлургов, 3/2, кв. 44.

ВТОРНИК

11 ОКТАБРЯ

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8.00 «Время», 8.40 Мультфильмы, 9.20 «Вы умеете играть на пианино!». Теле-спектакль, 10.40 «Пришел на село специалист». Телефильм, 11.05 М. Теодоракис, «Песня всегда с народом», 11.55 Новости, 14.00 Новости, 14.20 «Коммунисты восьмидесятых». Телефильм, 14.55 «Театр М. Е. Салтыкова-Щедрина», Передача 2-я, 15.30 Спорт за неделю, 16.00 Твоя ленинская библиотека, «Великий почин», 16.30 Рассказывают наши корреспонденты, 17.00 Адреса молодых, 18.00 Документальный фильм, 18.15 Сегодня в мире, 18.30 «Человек и закон», 19.00 С. Разманинов. Четыре этюды-картины, 19.10 «Разоружение — важнейшая задача современности», 19.25 Премьера художественного телефильма «Гори, гори ясно», 1-я серия, 20.30 «Время», 21.05 «Гори, гори ясно», 2-я серия, 22.15 Сегодня в мире, 22.30 Вечерние мелодии.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 Утренняя гимнастика, 10.15 «Мы — дождик», 10.35, 11.35 История, 5-й класс, 11.05, 14.40 Французский язык, 1-й год обучения, 12.05 Учимся ПТУ, Эстетическое воспитание, 12.35, 13.40 Основы Советского государства и права, 8-й класс, 13.05 Шахматная школа, 14.10 География, 6-й класс, 15.10 Страницы истории, «Стройки первых пятилетки», 15.40 «Путешествие по Узбою», 16.00 «Дайте мне точку опоры...» Передача 2-я, 16.30 А. С. Грибоедов. Страницы жизни и творчества, 17.20 Новости, 18.30 Свердловск. Новости, 18.45 На экране — самодельность природы, 19.45 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости, 20.20 «Верблюди», 20.30 Концерт, 21.30 Чемпионат СССР по хоккею, ЦСКА — «Динамо» (Москва), 2 и 3-й периоды, В перерыве — Свердловск. Новости, 22.00 «Время».

СРЕДА 12 ОКТАБРЯ 8.00 «Время», 8.40 Клуб путешественников, 9.40 «Гори, гори ясно», Художественный телефильм, 1 и 2-я серии, 11.55 Новости, 14.00 Новости, 14.20 «По Сибири и Дальнему Востоку», 14.50 Литература для специалистов по подписке, 14.55 Телеочерк о народном учителе СССР А. А. Ковалеве, 15.30 «Путешествие по Андалусии», 16.00 Музыкальный театр Испании, 16.45 Стадион для всех, 17.15 Концерт, 18.15 Сегодня в мире, 18.30 Поет Петер Шрайер (ГДР), 18.50 «Поездка через город», Художественный телефильм, 19.40 Театральные мемуары, «Театр — мой дом», 20.30 «Время».

Продается корова. Обращаться: ул. Красноармейская, 40.

Продается кооперативный гараж с ямой. Обращаться: ул. Красноармейская, 17.

Продаются коровы. Обращаться: п. Озерной, ул. Клубная, 9.

Коллективному саду «Уральские зори» (п. Быстринский) срочно требуется сторож. Зарплата 120 рублей. Предоставляется бесплатно: жилплощадь, земельный участок в размере 4,5 сотки, освещенные).

За справками обращаться в ЖКО п. Быстринский или по телефону в рабочее время: 2-38-53, 2-25-09, в нерабочее время: 2-32-74.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

21.00 Отборочный матч Олимпийского турнира по футболу. Сборная СССР — сборная Болгарии, 22.45 «Если хочешь быть здоров».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 Утренняя гимнастика, 10.15 «Одержимость», Научно-популярный фильм, 10.35, 11.35 Астрономия, 10-й класс, 11.05, 14.40 Немецкий язык, 1-й год обучения, 12.05 Поэзия А. Прокофьева, 12.35, 13.40 Общая биология, 9-й класс, 12.50 Для вас, родители! 14.10 Физика, 7-й класс, 15.10 «Про живые часы», Научно-популярный фильм, 15.30 А. С. Макаренко — педагог, писатель, гражданин, 16.20 Сельский час, 17.20 Новости, 18.30 Свердловск. Новости, 18.45 Реклама, 18.50 Документальный фильм «Фрукты, овощи и розы», 19.10 Романы П. И. Чайковского, 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости, 20.15 Свердловск, «Смотрите, кто пришел», Спектакль, 22.50 Новости, 23.00 Москва, «Время».

ЧЕТВЕРГ 13 ОКТАБРЯ 8.00 «Время», 8.40 Мультфильмы, 9.10 Премьера документального фильма «Золотое перевасло», 9.40 «Баллада о комиссаре», Художественный телефильм, 10.45 Концерт, 11.45 Новости, 14.00 Новости, 14.20 «Ученые — селу», 15.40 Лирика П. Тычины, 16.15 в концертном зале — школьники, 17.00 Шахматная школа «Белая ладья», 17.30 «В каждом рисунке — солнце», 17.45 Ленинский университет миллионов, 18.15 Сегодня в мире, 18.30 Наука и жизнь, 19.00 На экране — кинокомедия «Девушка с характером», 20.30 «Время», 21.05 Из цикла «Музыка в театре, кино и на телевидении», Композитор Е. Дога, 22.25 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 9.30 Свердловск, «Адреса передового опыта», 10.00 Москва, Утренняя гимнастика, 10.15 «Город Фрунзе», 10.35, 11.35 М. Ю. Лермонтов, «Песня про купца Калашникова», 11.05, 14.25 Испанский язык, 12.05 Физика и научно-техническая революция, 12.35, 13.35 И. С. Тургенев, «Отцы и дети», 9-й класс, 13.05 География. Природные ресурсы СССР, 14.05 Природоведение, 2-й класс, 14.55 Н. Думбадзе. По страницам произведений, 15.55 «Дети Ванюшина», Художественный фильм с субтитрами, 17.25 Новости, 17.30 Свердловск, «Веселые медвежата», Спектакль для детей, 18.10 Реклама, 18.20 «Новый город», Документальный фильм, 18.30 Новости, 18.45 Экран службы 01, 19.05 «Мир Геннадия Райшева», Премь-

ера документального фильма, 19.20 Актуальный разговор, 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва. Новости, 20.20 «Верность Великому почину», Документальный фильм, 20.30 Свердловск. Концерт, 21.00 «Вам, животноводы!», 21.30 Москва, Чемпионат СССР по хоккею, «Спартак» — «Сокол», В перерыве — Свердловск. Новости, 23.00 «Время».

ПЯТНИЦА 14 ОКТАБРЯ 8.00 «Время», 8.40 В концертном зале — школьники, 9.25 «Скорострел», Телефильм, 9.55 «Девушка с характером», Художественный фильм, 11.25 Концерт хоровой студии «Искра», 11.45 Новости, 14.00 Новости, 14.20 «Дулевский фарфор», Телефильм, 14.40 Русская речь, 15.10 «Сегодня и завтра подмосковного села», 15.45 Концерт, 16.25 «Друзья и враги революции», Телефильм, 17.15 Концерт, 18.15 Сегодня в мире, 18.30 Мультфильмы, 18.45 «Эзоп», По пьесе Г. Фигейредо «Лиса и виноград», 20.30 «Время», 21.00 Чемпионат СССР по футболу, «Спартак» — «Жальгирис», 22.45 «Если хочешь быть здоров».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 Утренняя гимнастика, 10.15 «Тебедра, места заповедные», 10.35, 11.35 Сказки А. С. Пушкина, 4-й класс, 11.05, 14.35 Английский язык, 12.05 Учимся ПТУ, Общая биология, 12.35, 13.35 История, 7-й класс, 13.05 Мамина школа, 14.05 Общая биология, 9-й класс, 15.05 История, 4-й класс, 15.30 Ленинский план монументальной пропаганды, 15.55 Ж. Верн, Страницы жизни и творчества, 16.40 Урок мира, 17.25 Новости, 18.30 Свердловск. Новости, 18.45 Играют А. Смирнова (скрипка) и К. Кривчинская (фортепиано), 19.10 Экран атеиста, 19.40 Для вас, малыши! 20.00 Москва, Новости, 20.15 Клуб путешественников, 21.15 Свердловск, «Возвращение», Телефильм, 22.15 «Обыкновенное чудо», Развлекательная программа, 22.45 Новости, 23.00 Москва, «Время», 23.35 «Единственный мужчина», Художественный фильм, 1-я серия, 00.40 Новости, 00.45 «Единственный мужчина», 2-я серия.

СУББОТА 15 ОКТАБРЯ 8.00 «Время», 8.40 «Чудеса без чудес», 9.10 42-й номер «Спортлото», 9.20 «Поэзия», М. Ю. Лермонтов, 10.00 «В городском саду играет духовой оркестр...», 10.20 Для вас, родители! 10.50 «Движение без опасности», 11.20 Чемпионат мира по борьбе дзю-до, 11.40 К 110-й годовщине со дня рождения Е. Д. Стасовой «Торжественный концерт», 12.00 «Песня далекая и близкая», 12.50 «Художник книги Деметри Шмаринов», 13.45 «Совместно», 14.15 «Сегодня в мире», 14.35 Фильм — детям, «Большие хлопоты из-за маленького мальчика», 15.40 V Международная фестиваль телевизионных программ о народном творчестве «Радуга», 16.05 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова, 16.35 «Знакомство с оперой», Джузеппе Вер-

ди, 17.50 Беседа председателя Советского комитета защиты мира Ю. Жукова, 18.30 В мире животных, 19.20 «Поэма о крыльях», Художественный фильм, 1-я серия, 20.30 «Время», 21.05 «Поэма о крыльях», 2-я серия, 22.30 Поет народный артист СССР В. Гринченко.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 Утренняя гимнастика, 10.15 «Если хочешь быть здоров», 10.30 «Вольск», Телефильм, 11.00 «Утренняя почта», 11.30 Камера смотрит в мир, 12.50 Программа Перской студии телевидения, 13.50 Братиславские музыкальные торжества, 14.45 Премьера фильма, спектакля «Украинские вечера», 16.35 «Кто стреляет в республику», Документальный фильм, 17.00 Свердловск. Новости, 17.15 «Героев наших имен», «Человек земли», Документальный фильм, 18.15 Москва, «Здоровье», 19.00 «Рассказы о партии», 19.45 Чемпионат СССР по хоккею, «Спартак» — «Крылья Советов», 2 и 3-й периоды, 21.15 Документальные телефильмы, 21.45 Свердловск. Новости, 22.00 Москва, Чемпионат СССР по футболу, «Черноморец» — «Днепр», 2-й тайм, 23.00 «Время», 23.35 «Три карты», Фильм — балет на музыку К. Молчанова.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 16 ОКТАБРЯ 8.00 «Время», 8.40 К Дню работников пищевой промышленности. Документальные фильмы, 9.15 «Будильник», 9.45 «Служу Советскому Союзу!», 10.45 «Здоровье», 11.30 Чемпионат мира по борьбе дзю-до, 12.00 «Утренняя почта», 12.30 Сельский час, 13.30 Музыкальный киоск, 14.00 Сегодня — День работников пищевой промышленности, 14.45 Концерт по заказам работников пищевой промышленности, 15.30 Клуб путешественников, 16.30 «Когда слово не расходит с делом», Из цикла «Решается на месте», 17.30 Мультфильм, 17.55 Международная панорама, 18.40 Премьера фильма «Спектакля «Эдит Пиаф», 20.30 «Время», 21.05 Эстрадный концерт, 21.35 «Верность Великому почину», Документальный фильм, 21.45 Чемпионат СССР по хоккею, «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Рига) — 2 и 3-й периоды.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 На зарядку становись! 10.15 Концерт, 10.45 А. Толстой, «Русский характер», 11.25 К Дню работников пищевой промышленности. Документальные фильмы, 12.00 Братиславские музыкальные торжества. Передача из ЧССР, 13.00 Всесоюзный конкурс на лучшую передачу о ПТУ, 13.50 «Очеловек» — невероятное, 14.50 Концерт, 15.10 «Цыгане со дня рождения Е. Д. Стасовой «Торжественный концерт», 16.30 Рассказывают наши корреспонденты, 17.00 Чемпионат СССР по хоккею, «Трактор» — ЦСКА, 19.15 «По законам мужества», Передача о Герое Советского Союза В. Молдашове, 19.45 Чемпионат СССР по хоккею, «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Рига), 2 и 3-й периоды, 21.15 Мир растений, 22.00 Свердловск, «Семь дней», Информационное обозрение, 22.45 Музыка, Концерт, 23.00 «Время».

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 629730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондентотдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11100. Заказ 3740 Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома. 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.